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АНОТАЦІЯ 

 

Стельмах Ю.Д. Оцінка логістичних ризиків підприємства (на матеріалах ТОВ 
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методів оцінки та управління логістичними ризиками підприємства. Визначено 
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ВСТУП 

 

Логістика як складний та багатоплановий процес відіграє вирішальну роль у 

діяльності будь-якого сучасного підприємства. Її основним завданням є 

забезпечення ефективного руху матеріальних потоків від постачальників до 

кінцевих споживачів з максимальним збереженням ресурсів і мінімізацією витрат. 

Проте, разом із зростанням значення логістики збільшується й рівень ризиків, з 

якими стикаються підприємства у процесі її здійснення. 

Оцінка логістичних ризиків стає ключовим завданням для підприємств у 

сучасних умовах, коли невизначеність економічного середовища та конкурентний 

тиск вимагають від компаній постійної адаптації та вдосконалення своїх логістичних 

процесів. Тому питання визначення можливих загроз і небезпек, що можуть 

виникнути на будь-якому етапі логістичного ланцюга є особливо актуальними. 

 Проблему оцінки та управління логістичних ризиків досліджували такі 

науковці, як Г.С. Гуріна, Є.В. Єнченко, А.В. Лабута, О.В. Посилкіна, В.Л. Ревенко, 

В.В. Сєргєєв, А.І. Семенко, М.І. Сидоренко, О.В. Судакова, А.В. Ткачова,                   

А.Г. Хромих.                    

Об’єктом дослідження даної роботи є процес оцінювання логістичної 

діяльності підприємства ТОВ «ДЕЛА ТРЕЙД КОМПАНІ».  

Предмет дослідження полягає у теоретичних і методичних аспектах оцінки 

логістичних ризиків та їх мінімізації на прикладі ТОВ «ДЕЛА ТРЕЙД КОМПАНІ».  

Метою роботи є розроблення теоретичних і прикладних основ оцінки 

логістичних ризиків та їх мінімізації. 

Для досягнення поставленої мети було вирішено такі задачі:  

 узагальнити методи оцінки логістичних ризиків підприємства; 

 дослідити теоретичні підходи до управління логістичними ризиками 

підприємства; 
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 здійснити оцінку господарської діяльності ТОВ «ДЕЛА ТРЕЙД 

КОМПАНІ»; 

 ідентифікувати та оцінити логістичні ризики підприємства; 

 провести аналіз впливу логістичних ризиків на діяльність ТОВ «ДЕЛА 

ТРЕЙД КОМПАНІ»; 

 розробити заходи щодо мінімізації логістичних ризиків підприємства; 

 виконати математичне моделювання та прогнозування логістичних 

ризиків підприємства. 

У роботі використано такі методи дослідження: діалектичний, метод 

теоретичного узагальнення (для розуміння сутності та взаємозв’язків логістичних 

ризиків та формулювання теоретичних підходів до управління логістичними 

ризиками), методи статистичного аналізу (для оцінки господарської діяльності ТОВ 

«ДЕЛА ТРЕЙД КОМПАНІ»), методи експертного оцінювання та ідентифікації (для 

визначення та оцінки логістичних ризиків), SWOT-аналіз (для оцінки впливу 

логістичних ризиків на діяльність підприємства), методи системного аналізу (для 

розробки заходів щодо мінімізації логістичних ризиків), методи математичного 

моделювання (для прогнозування логістичних ризиків), а також графічний метод 

(для візуалізації результатів дослідження). 

Інформаційною базою стали дані статистичної та фінансової звітності 

підприємства, власні аналітичні розрахунки. 

Отримані результати та розробки рекомендовано для підвищення 

ефективності функціонування підприємства. 
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